11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2009 15:39:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2009 07:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106847/answer/106848




YBaxaemnid [lenuc! Jlyumias npodunakTiKa IPOCTATUTA - PETYISPHAs [10JI0Basi XKU3Hb C
ITOCTOSTHHBIM 3[OPOBLIM IIOJIOBEIM ITAapTHEPOM. JIeKapCTBEHHOM MTPOPUIAKTUKY HeT. dusnoTepanus
HOCHUT BCIIOMOTATE/IbHBIM XapaKTep IIPY JIeUeHUH IIPOCTATUTa, HO He IIpU MPOoPUIaKkTUKe. YIauu.



